

香山
城事

珠海夜市：

人间烟火味 最抚凡人心

文/图 羊城晚报记者 李旭

夜市直通着一座城市的胃，是地道本土风味的最佳呈现地点；是美食家们最不可错过的饕餮阵地；是忙碌了一天的打工人们下班后的美好生活；如今，他更是城市经济的“晴雨表”。在夜市上，每一样单纯的食物都经过厨师的手做到极致，这里的手艺人将每一种食物都赋予了属于自己的标记，将每一份招牌都做成了自己的品牌。

人间烟火味，最抚凡人心。遍布珠海各个角落的夜市，烟火升腾、热闹喧嚣，如同不熄的明灯一样，点亮了城市的夜晚。约上三五好友，买几样小吃，几罐啤酒，吹吹晚风，聊聊人生，酣畅淋漓，卸去疲惫之后，也能换来一晚安睡。



夜市上的糖葫芦装饰品与糖画



夜市上的烤生蚝



夏湾夜市热闹喧嚣



岭南夜市烟火升腾



富华里夜市灯火璀璨



正在烹调食物的摊主



夜市街头的艺人



夜市街头的艺人

“澳门新街坊”项目 迎来新进展

横琴

羊城晚报讯 记者钱瑜报道：2月23日，羊城晚报记者从澳门都市更新股份有限公司获悉，横琴“澳门新街坊”项目主体结构已完成封顶，并已进入住宅单位精装修施工阶段，整个项目预计于今年下半年竣工验收，现正筹备开售工作。

据悉，横琴“澳门新街坊”项目是粤港澳大湾区携手合作，首个为澳门居民建设的融合优质居住空间、教育、卫生、社会服务的综合民生工程，整体规划设计旨在营造趋同澳门的生活环境，为澳门居民在粤港澳大湾区安居乐业提供更便利的条件。

“澳门新街坊”于2021年全面动工，占地面积逾19万平方米，总建筑面积约62万平方米，位于横琴粤澳深度合作区的中心位置，距离横琴口岸仅需约6分钟车程，致力构建便民优质生活圈。

该项目背靠小横琴山、面



横琴“澳门新街坊”项目主体结构已完成封顶 受访者供图

优化小区绿色空间。

澳门都市更新股份有限公司相关负责人介绍，该项目各栋楼宇及配套设施均由

风雨连廊连接，方便市民出行。公共区域的街灯、栏杆、地面，融入南欧风格、葡式石面等澳门特色元素，营造趋

同澳门的生活环境，打造澳门青年安居、中年人乐业，以及老年人享受生活的和谐小区。

广发银行召开2023年全面从严治党工作会议

近日，广发银行召开2023年全面从严治党工作会议。党委书记王凯出席会议并讲话，党委副书记罗玉冰主持会议，纪委书记陈向荣部署全行纪检监察工作。

会议指出，习近平总书记对党的二十大和二十届中央纪委二次全会上的重要讲话，站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度，对坚定不移推进全面从严治党作出战略部署，为我们深入推进建设新的伟大工程提供根本遵循。我们必须深刻领会“跳出历史周期率第二个

发展。二是坚持高标准严要求，扎实开展王滨案件以案促改，深入落实各类问题整改。三是坚持一体推进“三不腐”，在不敢腐上持续加压、不能腐上深化拓展、不想腐上巩固提升，持续深化党风廉政建设和反腐败斗争。四是坚持纠治“四风”树新风，严格落实中央八项规定精神，更加突出整治形式主义、官僚主义，持续纠治享乐主义、奢靡之风。五是坚持严明纪律规矩，突出加强纪律建设、选人用人组织纪律、对“一把手”和领导班子监督，发挥巡视利剑作用，着力涵养风

清气正政治生态。六是坚持多方同向发力，切实健全全面从严治党体系，做到内容上全涵盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通。

会议总结2022年纪检监察工作取得的新进步，分析当前形势和任务，部署2023年纪检监察重点工作：一是坚决落实政治监督具体化精准化常态化要求，保障党的二十大决策部署贯彻落地。二是坚决落实管党治党主体责任，推动“两个责任”贯通融合。三是坚决落实锲而不舍落实中央八项规定精神要求，持之以恒深化“四风”纠治。

(刘其)

是坚决落实打贏反腐败攻坚战持久战要求，坚持以严的基调强化正风肃纪。五是坚决落实巡视巡察利剑作用要求，扎实做好巡视整改“后半篇文章”。六是坚决落实打铁必须自身硬要求，锻造新时代纪检监察铁军。

会议表彰了2022年度党建工作先进单位，授予杭州、东莞、宁波、佛山、南昌、乌鲁木齐、梅州、惠州等8家分行以及总行党委办公室、党群工作部“2022年度党建工作先进单位”称号。

(刘其)

珠海香洲直播电商再添新军

羊城晚报讯 记者郑达、通讯员郭君报道：香洲直播电商再添新军！2月23日上午，珠海麒昇商贸有限公司在再生时代电商大厦正式开业。

该公司是抖音十大卓越机构蒲公英MCN联合抖音头部主播“Cici888的家宴”创立的直播电商服务企业，该主播2022年荣获“抖音电商食品健康峰会暨年货盛典年度超级达人”“抖音电商作者精神卓越个人”等荣誉称号，粉丝数突破千万。

近年来，香洲区加快发展直播电商经济的若干措施(试行)出台，为直播电商行业发展提供园区建设、租金支持、人才建设等一系列政策、资金扶持。对新设立或迁入的专业直播电商运营商，最高可给予800万元的一次性奖励。目前，香洲区正大力引进国内外直播电商平台、MCN机构、直播电商经纪公司、直播电商服务机构等专业直播运营商。据悉，除Cici姐外，老钟驾到、漠小曼等电商达人、网络大咖也已进驻香洲，直播电商产业集群效应初显。



在江门一中梁启超先生铜像上演粤剧《梁启超·少年中国》 江门一中供图